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I ÉTAT DES LIEUX



SATISFACTION APPRENANTS 2023

I
Etat des lieux Formations Courtes

Qualité

Au total, 705 répondants à notre enquête de satisfaction répartis sous les statuts suivants :

3 14%



SATISFACTION APPRENANTS 2023

I
Etat des lieux Formations Courtes

Qualité

Ces 705 répondants ont suivi une formation dans les thématiques suivantes :

3,7%



SATISFACTION APPRENANTS 2023

I
Etat des lieux Formations Courtes

Qualité

Nombre de stagiaires : 1398

Nombre de répondants : 705

Taux de répondants : 50,4 %

Taux de satisfaction globale : 99,0 %



POINTS FORTS 2023

I
Etat des lieux Formations Courtes

Qualité

(2%)



II SATISFACTION PAR FORMATION



PARCOURS CRÉATEURS

I
Satisfaction par formation

Qualité

Nombre de stagiaires : 499

Nombre de répondants : 241

Taux de répondants : 48,3 %

Taux de satisfaction globale : 99 %



MANAGEMENT

I
Satisfaction par formation

Qualité

Nombre de stagiaires : 35

Nombre de répondants : 28

Taux de répondants : 80,0 %

Taux de satisfaction globale : 100 %



COMMERCIAL

I
Satisfaction par formation

Qualité

Nombre de stagiaires : 114

Nombre de répondants : 37

Taux de répondants : 32,5 %

Taux de satisfaction globale : 97 %



COMPTABILITÉ GESTION

I
Satisfaction par formation

Qualité

Nombre de stagiaires : 252

Nombre de répondants : 127

Taux de répondants : 50,4 %

Taux de satisfaction globale : 100 %



BUREAUTIQUE NUMÉRIQUE

I
Satisfaction par formation

Qualité

Nombre de stagiaires : 329

Nombre de répondants : 185

Taux de répondants : 56,2 %

Taux de satisfaction globale : 97 %



REGLEMENTAIRE HYGIENE

I
Satisfaction par formation

Qualité

Nombre de stagiaires : 167

Nombre de répondants : 57

Taux de répondants :  34,1 %

Taux de satisfaction globale : 100 %



LANGUES

I
Satisfaction par formation

Qualité

Nombre de stagiaires : 2

Nombre de répondants : 2

Taux de répondants :  100 %

Taux de satisfaction globale : 100 %



E-FORMATION

I
Satisfaction par formation

Qualité

Nombre de stagiaires : 14

Nombre de répondants : 1

Taux de répondants : 7,1 %

Taux de satisfaction globale : 100 %



AUTRES

I
Satisfaction par formation

Qualité

Nombre de répondants : 27

Taux de satisfaction globale : 100 %



Merci pour votre lecture !


